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Hohere Mathematik 1.1

Ubung 11: Inverse Matrix, Determinanten

1. a) SeiA= (i S) eine beliebige zweireihige quadratische Matrix. Berech8e die

inverse MatrixA—1, wenn diese existiert!

b) Losen Sie mithilfe des Ergebnisses von a) das linearel@lagssystem X2-3y= 0
7x+5y=11 !

2. Losen Sie die Matrixgleichung D4= 3BA + 2A — C nachA auf, wobei die erforderliche
Invertierung moglich sein soll!

3. Berechnen Sie die Determinanten folgender Matrizen:

1-2 3 1-2 3
a)(_gé), b) (_S_é), c)[3 1-5], d (|3 1-5]|,
2 -3 3 5-3 1
231 2 1000
e) 112 O f 0010|,
0oo01-2) 0001~
001 2 0100
4. Berechnen Sie sofern existent die Inversen der Matrizen
1-2 3 1-2 3
ay|l 3 1-5 und b)| 3 1-5 !
2 -3 3 5-3 1

Welcher Zusammenhang besteht zum Ergebnis von Aufgaben8d)Jusowie zum Ergebnis
von Aufgabe 1 aus Ubung 10?



